



# STŘELICKÝ ZPRAVODAJ

Ročník XXVI

<http://www.streliceubrna.cz>

Říjen 2007

## Projev starosty obce

Přetisk projevu starosty obce RNDr. Ludka Sklenáře při slavnostním otevření tělocvičny Základní školy ve Střelicích dne 22.9.2007

Dobrý den vážené dámy a pánové, dobrý den milí vzácní hosté,

sešli jsme se zde při příležitosti otevření nově zbudované tělocvičny v naší Základní škole ve Střelicích.

Vítám tu vzácné a milé hosty, jsme rádi, že přijali naše pozvání k této pro nás tak významné události. Zejména vítám pana Ing. Stanislava Juránka, hejtmána JmK, který je, jak říkáme, vlastně starosta starostů všech obcí našeho kraje. Dále vítám pana doktora Igora Poledňáka, místohejtmána JmK, pana poslance Ing. arch. Václava Mencla a pana poslance Mgr. Davida Šeicha. Dále vítám pana Ing. arch. Jaroslava Klašku, starostu města Šlapanice. Dále pak vítám starosty našich sousedních obcí a měst, se kterými máme velmi přátelské vztahy a v neposlední řadě všechny zastupitele a představitele veřejného dění ve Střelicích a všechny naše milé občany.

Otevření nové tělocvičny je pro naši základní školu velmi zásadní krok k rozvoji tolik potřebné výchovy našich školáků v provozování jak kolektivních míčových sportů, tak v rozvíjení všestrannosti. Dovolte mi na tomto místě velmi stručnou zmínku o historii školství v naší obci.

Nejstarší záznam o školství u nás, který se mi podařilo zjistit, pochází z 15. ledna 1663 a zmiňuje se o rectorovi střelické školy. V roce 1905 byla započata stavba dnešní staré školy na náměstí Svobody. Ta byla otevřena 9. září 1906 na tehdejší dobu velká a moderní. Loni jsme oslavili její 100leté výročí.

Základní kámen k nové školní budově, kde se právě nacházíme, byl slavnostně položen právě před 59 lety (přesně 25.9.1948). Do základního kamene bylo uloženo 27 pamětních listin a 2 mapy, dále bankovky a mince z let 1947 a 48. Škola byla předána do užívání v roce 1952, letos je tomu právě 55 let. Od svého otevření poskytla tato škola základní vzdělání pěkně řádce hlavně našich střelických dětí, ale též i hojněmu počtu dětí z okolních obcí. Také výsledky našich žáků ve sportovních soutěžích a turnajích jsou významné. Nebudete, myslím, nikdo proti, když řeknu, že tato škola si novou tělocvičnu zaslouží.

Ve Střelicích je dobrou tradicí, že obec finančně podporuje místní školství. Naše škola po svých 55 letech existence je v dobrém stavu, v roce 1994 zde byla proveden větší nadstavba, má opravené sociální zařízení, nově vybavenou školní kuchyni. V roce 2004 byl s pomocí státní dotace z MF ČR opraven komplexně její plášť: výměna všech oken, vstupních dveří, střešní krytiny a bylo provedeno zateplení obvodových zdí, vše v hodnotě asi 18 mil. Kč.

Otevření této nové tělocvičny je velmi významné i pro sportovní život v obci. Střelice mají dlouholetou tradici v míčových kolektivních



sportech. Pod hlavičkou Tělocvičné jednoty Sokola Střelice působí různé oddíly. Letos v červnu například střelická odbíjená oslavila 80 let svého vzniku. V minulých letech dosáhla až do krajského přeboru. Oddíl košíkové se může rovněž pochlubit z dřívějších let účastí dorostenců v krajských soutěžích. Kopaná má u nás také velké zázemí a v nedávné době hrálo naše mužstvo mužů v krajské B soutěži. Již druhým rokem zde působí sdružení mladých nadšenců pro malou kopanou FC AB. Dále chci vyzdvihnout i činnost oddílu všestrannosti, který nacvičuje hromadná vystoupení na slety a jiné sportovní akce, zajišťuje cvičení rodičů s dětmi, cvičení žen a mužů i mladších cvičenců v džezgymnastice. V příštím roce oslaví Tělocvičná jednota Sokola Střelice krásných 100 let od svého založení.

Ke stavbě této nové tělocvičny je třeba říci, že bezmála 60% z celkových 26 milionů Kč, za které byla stavba pořízena, poskytl MF ČR. Bez této dotace bychom tělocvičnu nepořídili, proto jsme za přidělení dotace velmi vděční. Rovněž děkuji generálnímu dodavateli stavby firmě Pavel Čáslava - Čáslava-Stav, s.r.o., jejímu majiteli panu Čáslavovi, stavbyvedoucímu panu Soulákoví a všem dalším pracovníkům za bezproblémové zhotovení této nové tělocvičny v předepsaném termínu a ve velmi dobré kvalitě. Tělocvična byla zbudována v rekordním čase, v dubnu 2006 jsme dodavatelské firmě předali plochu pro staveniště a letos v srpnu nám byla stavba předána jako stavebně dokončené dílo. Dále patří dík i projektantům tělocvičny pánům architektům Pavlu Procházkovi a Vavřínu Sklenářovi za dobré dílo, které tkví hlavně v tom, že se jim zdařilo zasadit tělocvičnu velmi citlivě do stávajícího areálu školy. V neposlední řadě děkuji panu Liboru Antošovi za přísný, pečlivý a zodpovědný technický dozor stavby. Ještě velmi děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě dnešní oslavy.

Novou tělocvičnu předáváme do provozu vedení ZŠ a přeji panu řediteli Mgr. Urbancovi, všem jejím učitelům a hlavně žákům, aby nová tělocvična splnila očekávaný přínos, a to je pozvánost kolektivní sporty pro mladé dospívající žáky naší školy na kvalitativně vyšší úroveň. Přeji naší nové tělocvičně, aby dobře sloužila současným i budoucím žákům školy a též i všem střelickým sportovcům. Sportu zdar!!

*RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce*

## Obec Střelice otevřela novou multifunkční tělocvičnu

Slavnostním přestřížením pásky otevřel v sobotu dne 22. září starosta obce RNDr. Luděk Sklenář (ODS) a hejtmán Jihomoravského kraje Ing. Stanislav Juránek novou tělocvičnu při Základní škole ve Střelicích.

Na ceremoniál, který se konal za nádherného počasí, přijali pozvání nejenom občané obce Střelice, ale též mnozí politici z Brna a okolí.

Halu, která je umístěna necelých 10 km od Brna, si přišel prohlédnout kupříkladu poslanec za ODS Mgr. David Šeich, jeho kolega z poslaneckého klubu Ing. Arch. Václav Mencl, náměstek hejtmána RNDr. Igor Poledňák (ODS), dále starosta města Šlapanice, obce s rozšířenou působností, Ing. arch. Jaroslav Klaška a mnozí další. Po slavnostním otevření následoval krátký kulturní program a prohlídka haly a celého zázemí.

Výstavba haly byla financována z rozpočtu obce Střelice a z dotace Ministerstva financí. Celkové náklady se vyšplhaly na 26,5 mil. Kč, za což se podařilo postavit multifunkční halu, která splňuje veškeré požadavky míčových sportů. Svě zázemí tu najdou jak střelíční občané sdružení v Sokolu a jemu podobných



organizacích, tak sportovci z jiných obcí. Hlavní sál, který má mezinárodní rozměry (36 m délka, 23 m šířka a 8 m výška), je určen pro míčové hry jako je košíková, odbíjená, házená, tenis, aj. Vedlejší sál, tzv. galérie, je připravena pro ping-pong a posilování.

Pro mistrovská utkání a trénink bude halu užívat oddíl TJ Sokol Černovice, který v současné době hraje II. ligu volejbalu. Tělocvična bude v provozu též pro širokou veřejnost, občané si budou moci sál pronajmout na 1 a více hodin dle domluvy s ředitelem školy Mgr. Vladimírem Urbanecem.



## Využití nové školní tělocvičny

V sobotu 22.9. 2007 předal pan starosta RNDr. Luděk Sklenář novou školní tělocvičnu do užívání základní škole a dalším zájemcům. Na uživateli nyní je, aby tuto velkou investici využili pro své sportovní i cvičební aktivity a tím k upevnění svého fyzického i psychického zdraví.

Střelice jsou obec s vynikající sportovní i tělovýchovnou tradicí. Uvědomíme-li si, že letos oslavila odbíjená 80 let a kopaná 75 let, v příštím roce košíková oslaví 75 let a Tělocvična jednota Sokol Střelice 100 let, pak jde o jev velmi unikátní a pro život v obci motivující.

Byli bychom rádi, aby generace odchované ve střelické sokolovně, právě slavící 75 let od otevření, nenechávaly své potomky vysedávat jen u počítačů, případně v restauracích a nasměrovaly je také ke sportovním a tělovýchovným aktivitám.

Zázemí a tradici, které mají tyto aktivity ve Střelcích, je třeba využít. Bohužel se za minulého režimu částečně vytratily z činnosti Sokola složky vzdělávací, výchovné i kulturní. Byly by nyní v obci velmi potřeba. Základní škola i Základní umělecká škola, přes velkou snahu o maximální zapojení do života vesnice, na vše nestačí.

Nyní k aktivitám v nové tělocvičně. Využití pro tělesnou výchovu v základní škole je samozřejmé. Jde celkem asi o 40 hodin týdně a vyučování končí ve 14:10. Pak následují kroužky volejbalu, florbalu, basketbalu a příprava míčových her pro I. stupeň školy. Jde celkem asi o 10 hodin po vyučování.

Sokol Střelice si pronajal tělocvičnu na tréninky basketbalu celkem 4 hodiny, fotbalu 2 hodiny, volejbalu 2 hodiny a některé soboty a neděle pro zápasy žáků a mužů v košíkové.

Komerčně se bude tělocvična pronajmát druholigovému družstvu volejbalu Sokola Černovice na asi 7 hodin týdně. Toto družstvo má zájem přejít pod Sokol Střelice. Obavy o velkou finanční náročnost pro střelický oddíl odbíjené jsou liché, neboť provozní náklady má druholigové družstvo plně hrazené z dotací na výkonnostní sport.

K rekreačnímu volejbalu si tělocvičnu pronajala Fakultní nemocnice Bohunice. Další volné termíny jsou pro zájemce k dispozici po domluvě s ředitelem školy na telefonu, případně faxu 547 239 387.

V tělocvičně je možno provozovat na dvou kurtech volejbal, dále košíkovou, tenis, florbal, házenou a zcela výjimečně sálovou kopanou. Těšíme se na další zájemce o pronájem.

Tělocvična tohoto typu je pro obec velikosti Střelice standardním vybavením. Jako uživatelé máme radost, že se obci tuto stavbu podařilo zainvestovat, v dobré kvalitě postavit a že bude Střelícím sloužit dlouhá desetiletí.

*Mgr. Vladimír Urbanec  
ředitel ZŠ a MŠ Střelice*





## Poděkování

Podala se velká věc. Ve velmi krátké době byla postavena a předána do užívání nová školní tělocvična, ve které je možné hrát i mezi-státní zápasy ve volejbalu a košíkové. Taková věc si zaslouží také oslavit, pozvat spoluobčany a hosty.

Návštěvu přislíbil pan hejtman Ing. Juránek, někteří poslanci a také starostové z okolních vesnic a jiní vzácní hosté. Do přípravy takové slavnostní akce, jakou Střelice nemají každý den, se velmi ochotně zapojili všichni oslovení. Finančně ji zajistila stavební firma. Podařilo se tak opravdu slavnostním způsobem zahájit provoz v krásné tělocvičně. Protože práce s přípravou a také následným úklidem bylo hodně, je potřeba upřímně z celého srdce poděkovat všem za obětavou práci. Laskavým učitelkám, které s dětmi nacvičily roztomilé vystoupení. Všem ve vedení školy a učitelském sboru, kteří do večerních hodin v pátek a od brzkých ranních hodin v sobotu připravili na profesionální úrovni výzdobu a prostory pro hosty. Poděkování si zaslouží paní kuchařky ze školní kuchyně za připravené pohoštění. Děkuji i členům kulturně školské komise, kteří přípravu zajišťovali, podíleli se na ní, dokonce zapůjčili osobní inventář ve starostlivé péči, že by se nedostávalo z inventáře obce, školy a hasičů. Ostatně střeličtí hasiči opět odvedli skvělé služby při zajišťování občerstvení s asistencí dívek z devátých tříd zapojených do rolí hostesek. Dovolím si také poděkovat děvčatům z místní pekárny za různé druhy pečiva a svačební buchtíčky. O pohodovou náladu v průběhu slavností se postarali pánové z kapely Bolero a trvalé vzpomínky zajistil perfektní fotografický servis. Snímky jsou k nahlédnutí na webových stránkách naší obce.

Slavnostní otevření nové tělocvičny základní školy byl krásný svátek posledního dne léta. Všem, kdo se jakkoliv na přípravě a úklidu podílel, patří toto poděkování.

*Ing. Jiří Chloupek, místostarosta*

## Z Rady obce Střelice

Rada obce Střelice zasedala třikrát: 11.7., 1.8. a 22.8. na svém 16. až 18. zasedání. Účast všech radních byla stoprocentní. Důležité informace z jednání rady č. 17 a 18 vám nyní přinášíme.

### Z Rady obce 17 (1.8.2007):

- RO přijala pozvání ústavu Zámeček Střelice na veřejnou prezentaci individuálních vzdělávacích plánů.
- RO po drobných úpravách schválila smlouvu obce Troubsko s JPO Střelice.
- RO posoudila návrh programu rozvoje sítě cyklistických komunikací, zasláný JmK, ORR.
- RO schválila proplacení faktury za vytvořené dopravní stanovení na radary a značky zpracované Urbania s.r.o., Hlavní 21, Moravany.
- RO schválila objednávku na dodávku domovních čísel a informačních tabulí v podniku Smalt Zlín.
- RO pověřila starostu obce odesláním výzvy k uzavření SoD na dokončení vodovodních řadů v obci pro VHS Brno, dle schváleného výsledku výběrového řízení.
- RO projednala zaslanou smlouvu o dílo včetně cenové nabídky od EMPERMONT s.r.o., Kouty - Valašské Meziříčí na realizaci rozhlasového a varovného systému v obci. Podmínky budou projednány na ZO č. 7.

- RO přijala Veřejnoprávní smlouvu na řešení přestupků zaslano odborem vnitřních věcí MěÚ Šlapanice. Smlouva nabývá platnost dne 30.7.2007.
- RO obdržela zápis z kontroly matriční agendy, kterou provedl odbor vnitřních věcí MěÚ Šlapanice. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky. Matrika je vedena svědomitě, odpovědně a pečlivě s dobrou znalostí právních předpisů.
- RO schválila dodatek ke smlouvě na SKO s Remondis s.r.o., Hrotovická 1202, Třebíč. Dodatek smlouvy se týká navýšeného počtu nádob, které obci zapůjčila společnost EKOKOM na sběr tříděného odpadu.
- RO schválila převedení telefonní přípojky z obce na p. Krajička v restauraci U Nádraží.
- RO projednala vyjádření MěÚ Šlapanice, OŽP ke zpracovanému návrhu ÚP a pověřila starostu a místostarostu zdůvodněním navrženého zadání.
- RO přijala žádost oddílu II. ligy odbíjené Sokola Brno IV Černovice na pronájem nové tělocvičny ZŠ.
- RO projednala žádost několika občanů na úpravu polní cesty v lokalitě „Nové rybníky“ u Spáleného mlýna. RO doporučuje místní šetření, kde bude navržen způsob řešení.
- RO schválila potvrzení smlouvy na používání nové verze modulu Matrika a Homebanking v KEO od Allis s.r.o., Mariánská 538, Česká Lípa.

### Z rady obce 18 (22.8.2007):

- RO schválila příspěvek ve výši 5.000,- Kč pro Zámeček Střelice na výstavu „88 let cesty od zámečku k Zámečku“.
- RO se zabývala žádostí Projekce PSB, a.s., Brno, Kounicova 41 na kanalizační přípojku k RD č. p. 537. RO nemá námitek za podmínky, že před zahájením výkopových prací bude vyžádáno situační vyjádření SUS a Odboru dopravy MěÚ Šlapanice.
- RO souhlasí s nabídkou Proxima Bohemia s.r.o., vydavatelství místopisného tisku z Rožnova pod Radhoštěm, které na CD shrnuje všechny doposud vydané publikace měst a obcí Moravy a Slezska v ceně 250,- Kč. RO doporučuje koupit 2 ks.
- RO bere na vědomí oznámení Katastrálního úřadu pro JMK, Brno o zahájení řízení na základě nesouhlasných připomínek občanů.
- RO zpracovala odpověď pro Finanční úřad Brno na výzvu o písemné vyjádření k pozemku p. č. 5981 v k.ú. Střelice.
- RO nedoporučila finanční příspěvek pro Oblastní Charitu Hodonín na pomoc českým vesnicím v rumunském Banátu. Jedná se o zřízení kanceláře pro správce.
- RO projednala žádost sdružení pro kulturu „Sešlost“ o finanční příspěvek na vystoupení Jumping Drums - bubenická šou ZŠ a Zámeček. RO schválila příspěvek 1.000,- Kč.
- RO schválila finanční příspěvek na tradiční kulturní akci „Srpnová letní noc“ na den 1.9.2007 pro SDH Střelice.
- RO vzala na vědomí příkaz hejtmána JMK Stanislava Juránka – vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru. Bude vyvěšeno na ÚD, stránkách www a vyhlášeno v místním rozhlasu.
- RO projednala žádost JUDr. Ivana Jasiče k připomínkování nového návrhu GP pro lokalitu Žleby II. Žadatel byl vyzván k dodání platných plných mocí všech majitelů pozemků, které údajně zastupuje.
- RO obdržela a projednala požadavek - objednávku zástupce Sokola Střelice na prostory obce - nová tělocvična ZŠ. V jednání se bude pokračovat. Následně bude uzavřena smlouva mezi obcí a TJ Sokol.

- RO vzala na vědomí rozhodnutí KÚ-JMK, OŽP o zařazení a.s. ČEPRO do skupiny „B“ dle nebezpečnosti skladovaných látek.
- RO vzala na vědomí sdělení Policie ČR Brno-venkov o kontrole dodržování limitů rychlosti v naší obci v měsíci červnu 2007.

*Ing. Jiří Chloupek, místostarosta*

## Ze Zastupitelstva obce Střelice

Výpis usnesení ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 13.09.2007 v zasedacím sále obecního domu.

- Zastupitelstvo obce schválilo program jednání 7. zasedání ZO Střelice.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Mgr. Jindřicha Mareše a paní Ing. Dagmar Pavlíkovou. Do návrhové komise zvolilo pana Jana Stehno paní Zuzanu Hlouškovou.
- Zastupitelstvo obce Střelice vzalo bez připomínek na vědomí kontrolu plnění usnesení k 6. zasedání Zastupitelstva obce Střelice.
- Zastupitelstvo obce Střelice vzalo bez připomínek na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Střelice od konání 5. Zastupitelstva obce.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo dodání Systému bezdrátového rozhlasu firmou EMPERMONT s.r.o., Kouty 1398/34, Valašské Meziříčí podle cenové kalkulace ve výši 172.580,- Kč bez DPH.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo prodej obecního pozemku p. č. 74/2 o výměře 93 m<sup>2</sup> před domem č. p. 61 v ulici Trpín v ceně 250,- Kč/m<sup>2</sup>.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo návrh stanov Svazku vodovodů a kanalizací Ivančice, jehož je obec Střelice členem, a současně pověřilo starostu obce zastupováním na valných hromadách.
- Zastupitelstvo obce Střelice neschválilo smlouvu s firmou Kingston Consulting s.r.o., Pode Zdí 142/5, 748 01 Hlučín na instalaci a provozování bankomatu v obci.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. III/07.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo tréninky střelických fotbalistů v nové tělocvičně Základní školy ve Střelicích za podmínky používání měkkých míčů určených do tělocvičen a sportovních hal, které budou trvale uloženy u správce TV.
- Zastupitelstvo obce Střelice vzalo na vědomí informaci o programu otevření „Přístavby tělocvičny Základní školy ve Střelicích“ dne 22.9.2007.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo nákup vybavení nové tělocvičny Základní školy Střelice do výše 55.000,- Kč (Jedná se o skříňky na míče a 2 ks branek na házenou).
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo účastníky delegace do partnerského města Nozay u Paříže a vybraného dopravce, firmu SBB Trans, s.r.o., Nádražní 7, Brno, s cenovou nabídkou v ceně do 95.000,- Kč.
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo nabídku ceny projektu pro územní rozhodnutí na zbudování komunikace a inženýrských sítí na ulici Jar. Svobody v ceně 84.000,- Kč bez DPH od firmy EUROTRACE, s.r.o., Bellova 42, 623 00 Brno.
- Zastupitelstvo obce Střelice uložilo finančnímu výboru ve spolupráci se stavební komisí vytvořit interní návrh cen obecních pozemků v obci pro jejich případný prodej.

*Zapsala: Ivana Pešková*

## Obvodní oddělení Policie ČR Rosice radí, pátrá, informuje

Je za námi doba prázdnin, dovolených, doba, která většinu z nás přinesla množství zážitků, a to jak v soukromí, tak i v policejní službě. Léto končí, zkusme se za ním trochu ohlédnout z pohledu nás, policistů. Následující řádky shrnují a sumarizují události z celého teritoria OOP Rosice.

V průběhu prázdnin, tedy za měsíc červenec a srpen, bylo na OOP Rosice evidováno celkem 85 trestných činů a 129 přestupků. Nejvíce trestných činů, celkem 69, bylo majetkového charakteru. Ve většině případů se jednalo o různé krádeže a vloupání, nejčastěji to bylo vloupání do vozidel (16 x). Dále bylo odcizeno 5 vozidel a jeden stavební stroj UNC, v ostatních případech pachatelé kradli železo a barevné kovy (např. měděné okapy), elektroniku, nářadí, doklady a peníze. Dalších 10 případů se týkalo řízení vozidla bez příslušného oprávnění (dle § 180d trest. zákona) a alkoholu za volantem (§ 201 trest. zákona), ve dvou případech bylo zahájeno šetření pro podezření z porušování práv k domu, bytu či nebytovému prostoru. Byli jsme též přizváni ke dvěma požárům, kdy v jednom případě shořelo obilí dle odhadu za částku ve výši 1.250.000,- Kč, dále jsme šetřili dva pracovní úrazy a úmrtí mladé dívky na sloupu vysokého napětí.

Z celkového počtu 129 oznámených přestupků bylo opět nejvíce majetkových deliktů (drobných krádeží se škodou nepřevyšující částku 5.000,- Kč). Dalších 35 přestupků se týkalo narušování občanského soužití slovním či fyzickým napadením, vyhrožováním či jinými schválnostmi. Dále bylo přistiženo 23 řidičů při jízdě pod vlivem alkoholu, z nichž v 15 případech se jednalo o cizince v době konání motocyklových závodů „GP Brno“. Ve dvou případech bylo provedeno oznámení správnímu orgánu pro podávání alkoholu mladistvým, ostatní přestupky se týkaly porušení obecných zákazů ve státní správě, například rozdělování ohně v lese či volně pobíhajícího nezajištěného psa.

Z našeho pohledu je již tradičně v období prázdnin nejdůležitější motoristická akce „GP Brno“ - motocyklové závody na Masarykově okruhu nad Ostrovačicemi, letos datovaný na 18.-19.8.2007. Areál samotný v době konání závodů spadá do kompetence Městského ředitelství PČR Brno. Prioritou pro Policii Brno-venkov je v té době zvládnout vše, co narušuje zákon a dobré mravy mimo oplocený areál závodiště na naší, tedy „venkovské“ straně, kde je většina návštěvníků motoristické akce ubytována v kempech a v době závodů jsou zde rozsáhlé plochy k parkování. K tomuto k nám na Rosicko přicházejí posily nejen z celého Brna-venkova, ale i z policejních škol a z okolních okresů. Letos se poprvé této již vyhlášené akce zúčastnili uniformovaní policisté ze sousedního Rakouska, kteří nám byli nápomocní při řešení situací s německy mluvícími návštěvníky.

Někdy od 15.8.2007 se začali do kempů sjíždět první návštěvníci, největší nápor na výkon služby a pracovní vyčítenost policistů byl kladen ve dnech 17.8. až 20.8.2007. V té době jsme zaznamenali nejvyšší nárůst různých oznámení o narušování zákona. Nejčastěji se jednalo o oznámení krádeže či zadržení řidiče pod vlivem alkoholu. V daném období jsme tak řešili 10 trestných činů majetkového charakteru - převážně krádeží věcí z aut či stanů, pouze dva případy se týkaly odcizení motorového vozidla (osobní auto BMW v kempu Tranzit a obytný karavan Dodge na Kývalce), tři trestné

činy se týkaly opilství v souvislosti s řízením motorového vozidla. Dalších 17 řidičů, přistižených při řízení vozidla pod vlivem alkoholu, bylo řešeno v rámci přestupkového řízení správním orgánem. V tomto případě patří poděkování vedení MěÚ Rosice za pochopení situace a ochotu umožnit pracovníkům dopravního odboru činnost při konání závodů GP Brno, dále pak patří poděkování za velmi dobrou spolupráci přímo pracovníkům Odboru dopravy při MěÚ Rosice, kteří byli dle potřeby po celý víkend k dispozici a v rámci správního řízení dané přestupky bez průtahů vyřizovali. Další přestupky se pak týkaly drobných krádežích věcí ze stanů, nejčastěji se jednalo o krádeže peněz a dokladů, mobilních telefonů, fotoaparátů, vstupenek na závody či dalších osobních věcí návštěvníků. Po stránce veřejného pořádku nedocházelo k závažnějšímu porušení zákona.

Pokud se týká alkoholu při řízení, ve většině případů se jednalo o nižší hladinu pod 1‰, řidiči byli převážně z okolních zemí. Jeden z řidičů dne 18.8.2007 při kontrole u kempu Tranzit Ostrovačice „nadýchal“ 2,22 ‰, byl pak převezzen na lékařské vyšetření a odběr krve a se souhlasem státního zástupce v rámci zkráceného řízení byl umístěn do cely předběžného zadržení, kde zůstal až do pondělí dne

20.8.2007, kdy byl předveden k soudu ke konečnému rozhodnutí. Z „motoristického víkendů“ k soudu ke konečnému rozhodnutí. Z „moto-ristického víkendů“ tak neměl zcela nic a výsledné rozhodnutí soudu se mu pěkně prodražilo. Neušetřil ani návštěvník z Čech, který přijel na motocyklu bez registračních značek s vybroušeným výrobním číslem rámu, navíc byl bez osobních dokladů a při kontrole odmítl dechovou zkoušku, takže je zřejmé, že správní orgán při přestupkovém řízení sáhnul k nejvyšší možné pokutě a odebrání ŘP na dva roky.

A co říct na závěr? Náš závodník, jemuž mnozí z nás jistě drželi palce, stanul „na bedně“ jako jeden z vítězů, vyšlo i předtím dost vrtkavé počasí. I přes nezvykle velkou návštěvnost letošních motoristických závodů GP Brno lze říct, že policisté, velení do této akce, splnili své náročné úkoly a celá akce, která proběhla bez mimořádných událostí a bez závažnějších porušení veřejného pořádku, byla ze strany vedení Okresního ředitelství Policie ČR Brno-venkov i vyšších složek hodnocena pozitivně.

prap. Josef Hlávka  
Policie ČR, Obvodní oddělení ROSICE  
www.policierosice.eu

### Střelické muzeum informuje

Na druhou říjnovou neděli Střelické muzeum po měsíční přestávce připravuje pokračování výstavy z cyklu:

„Historický vývoj domovní zástavby ve Střelicích“

Na výstavě bude dokumentace o bohaté stavební činnosti v naší obci v roce 1939.

V tomto roce ve Střelicích vzniklo 11 nových domů s popisnými čísly 556 - 567 a na starých základech byl nově postaven dům číslo 13. Se stavbou ještě započaly domy číslo 574 a 583. U dalších 13 domů došlo k nějaké stavební činnosti. Většinou to byly úpravy a menší přestavby domů, dvorní přístavby a stavby předzahrádek.

Na výstavě budou také k nahlédnutí starší i nejnovější fotografie dotčených domů a soupisy obyvatel v těchto domech tehdy bydlicích.

Výstava bude otevřena v neděli 14. října 2007  
od 14:30 do 18:30 hodin  
ve výstavní síni Střelického muzea.

Ukázka fotografií z připravované výstavy:



#### Střelické muzeum dále připravuje:

Na žádost několika našich spoluobčanů uvažujeme, že v zimních měsících v lednu až březnu, připravíme výstavku ze sbírek rodopisného oddělení našeho muzea. Bude se jednat o svatební fotografie, které nám naši spoluobčané již dříve poskytli. Od poslední výstavy těchto fotografií už uběhly téměř dva roky a za tu dobu se počet svatebních fotografií v muzejní sbírce výrazně zvětšil. Přesto opět prosíme naše občany o zapůjčení svatebních fotografií rodičů, sourozenců, dětí i vnuků i dalších Vašich přátel. Zachováte tak upomínku na vzácné okamžiky vašeho života i Vašich známých pro další generace, které přijdou po nás. Po okopírování Vám Vaše fotografie vrátíme.



## Oznámení občanům - vodovod

### Vážení občané

v těchto dnech byly zahájeny práce na akci „Doplnění vodovodní sítě ve Střelicích“. Investorem stavby je obec Střelice. Zhotovitelem stavby jsou VHS Brno, a.s., Masná 102, 602 00 Brno. Finanční prostředky na stavbu jsou z dotace Ministerstva zemědělství ČR, dotace Jihomoravského krajského úřadu a vlastní finanční prostředky obce Střelice.

Práce jsou rozděleny do pěti stavebních objektů. Dle harmonogramu předaného zhotovitelem stavby jsou termíny provádění prací jednotlivých stavebních objektů následující:

- SO 05 Jar. Svobody - zahájení 5.11.2007  
Kompletní dokončení 2.12.2007.
- SO 11 Ve Dvoře - zahájení 24.9.2007  
Kompletní dokončení 21.10.2007.
- SO 12 Nebovidská I - zahájení 17.9.2007  
Kompletní dokončení 18.11.2007. Jedná se o úsek u domů ul. Brněnská or. č. 2 až 12, ul. Nebovidská or. č. 1 až 79.
- SO 13 Nebovidská II - zahájení 22.10.2007  
Kompletní dokončení 18.11.2007. Jedná se o úsek u domů ul. Nebovidská or. č. 38 až 48.
- SO 14 V Uličce - zahájení 8.10.2007  
Kompletní dokončení 4.11.2007.

Blíží údaje o dílčích termínech jsou k dispozici na internetových stránkách obce nebo na obecním úřadě. Tyto termíny jsou orientační. Ke změnám může dojít například z důvodu nepříznivého počasí.

V návaznosti na tyto práce si budou moci majitelé přilehlých domů zajišťovat vodovodní přípojky na základě stavebního povolení, které obdrželi. Vodovodní přípojky si zajišťuje každý sám na vlastní náklad. Se žádostmi o provedení přípojek se obračejte na Vodárenskou akciovou společnost, a.s., provozovna Rosice, tel. 546 411 012.

Vzhledem k tomu, že práce budou probíhat v těsné blízkosti vašich nemovitostí, v některých případech i po vašich pozemcích, žádáme vás o shovívavost a trpělivost. Zhotovitel se bude maximálně snažit, aby nedocházelo ke zbytečným škodám na vašem majetku. Veškeré povrchy v trase vodovodního řadu budou uvedeny do původního stavu.

Žádáme Vás rovněž o dodržování bezpečnosti v místech provádění výkopových prací, zejména zvýšit dohled na vaše děti.

V případě dotazů k provádění prací na této akci se obračejte na zástupce zhotovitele pana Marka Rusnáka tel. 732 513 392 nebo na zástupce obce Střelice pana Libora Antoše tel. 606 928 334.

Děkujeme vám.

*RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce*

## Hledáte kroužek pro vaše děti?

Po dlouholeté tradici jsme ve Střelicích obnovili kroužek „Mladých myslivců a ochránců přírody“. Scházíme se jednou za 14 dní v sobotu a celé dopoledne společně strávíme v okolních lesích. Za špatného počasí jsou nám k dispozici myslivecké chaty v katastru obce Střelice a Troubsko. Hlavní naší náplní je blíže poznat život v přírodě, naučit se správně chovat v lese a pozorovat zvěř v přirozených podmínkách. Kromě toho se seznamujeme s mysliveckými tradicemi a jsme v blízkém kontaktu s místním Mysliveckým sdružením „Výrovka“. Během roku pořádáme několik

výletů za různými přírodními, lesnickými či mysliveckými zajímavostmi (návštěvy výstav, zámků, přírodních rezervací). V případě zájmu zajišťujeme pro děti letní pobyt na myslivecké chatě.

Návštěvy v našem kroužku jsou pro děti bezplatné a pro stálé členy máme zajištěné pojištění Českou mysliveckou jednotou, které pokrývá veškerou naši činnost. Kroužek je určený dětem od 5. třídy. Po domluvě je možné přijmout i dítě mladší.

Letos začínáme v sobotu 6.10., sraz před Základní školou ve Střelicích v 8:30 hodin.

Pro další informace můžete kontaktovat vedoucí kroužku Jitku Berkovcovou (mobil: 604 742 583) nebo Ivanu Večerkovou (mobil: 603 845 433).

*Jitka Berkovcová*

## První den ve škole

Prostranství před vchodem do ZŠ Střelice vypadalo v pondělí 3. září ráno jako mnoho jiných po celé republice. Žáci zaskočení rychlostí, jakou uběhly prázdniny, a netrpěliví učitelé, kteří už dva měsíce neměli možnost nikoho poučit o rovnících s jednou neznámou či větách příslovečných podmínekových. Rodiče prvňáků s kamerami a fotoaparáty nostalgicky vzpomínající na vlastní povinnou školní docházku a hlavně rozechvělí, se smíšenými pocity přicházející žáci první třídy.

Po slavnostním zahájení a projevech pana ředitele i pana starosty byla právě těmto novým žákům školy věnována největší pozornost.



školy hodně dobrých známek, kamarádů i příjemné prostředí ve svých třídách, učitelům notnou dávku trpělivosti i nových nápadů do vyučování a obci, která se o školu tradičně dobře stará, přejme, aby se peníze do školní budovy vložené vrátily v podobě rozumných a spokojených budoucích občanů Střelic a okolních obcí.



### Žáci letošní první třídy:

Alexandr Barša  
Michal Drahoňský  
Otto Eden  
Michael Hajman  
Šimon Inek  
Daniel Kříž  
Tomáš Leitner  
Lukáš Leskovjan  
Šimon Lukavský  
Matěj Perna  
Jan Rozsival  
Ondřej Švejkar  
Vít Švestka  
Jiří Vašulín  
Edita Kadaňková  
Agáta Klevetová  
Barbora Kokorská  
Lucie Kováčsová  
Karolína Lišková  
Klára Pazourková  
Barbora Rychnovská  
Anna Tichá  
Nikola Vláčilová  
Marika Vykoukalová  
Nikola Wanke



*Helena Fialová, zástupkyně ředitele*

Hned u vchodu obdrželi šerpu s nápisem PRVNÁČEK, čímž se definitivně zařadili mezi žáky střelické školy. Hned nato se svých mladších spolužáků ujali jejich patroni – žáci a žákyně devátých tříd, kteří je provedli slavnostním špalírem ostatních dětí a zavedli je do jejich budoucí třídy.

Paní učitelka Jarmila Svobodová si dala s přípravou třídy velkou práci, a tak se v barevně vyzdobené místnosti plné zajímavých věcí i dárků zalíbilo nejen prvňáčkům a jejich rodičům, ale i deváťákům, kteří se jen neradi přesunovali do svých tříd a hlavně do tvrdé reality, která je letos čeká v podobě přijímacího řízení na střední školy. Popřejme všem žákům

## Pozvánka na setkání seniorů

Neděle 14. října by měla být dnem našeho příštího setkání. Bude připraven pěkný program a bude vonět káva, takže udělejte si čas a přijďte do sálu Obecního domu v 15:00 hodin. Tak jak obvykle. Těšíme se, že se sejdeme ve zdraví a v obvyklé sestavě, a že navíc přivítáme nové účastníky. Na dalším společném výletu se domluvíme na místě.

*Markovi*

## Úprava rozpočtu obce č. III/07 pro rok 2007

Zastupitelstvo obce na svém 7. zasedání dne 13.9.2007 schválilo úpravu rozpočtu č. III/07 pro rok 2007

### Příjmy – zvýšení o 618,0 tis. Kč

Jedná se o (v tisících Kč):	
Místní popl. z VHP	15,0
Dotace z JmK na vodovodní síť	500,0
Příjmy z pokut	25,0
Příjmy z fi ASEKOL-nebezp.odpad	2,0
Příjmy z fi EKO-KOM odpad	71,0
Příjmy z poskyt.služeb	5,0

### Financování (v tis. Kč)

Vlastní zdroj	398,0
---------------	-------

### Výdaje – zvýšení o 1.016,0 tis. Kč

Jedná se o (v tisících Kč):	
Materiál na zábradlí	2,0
Návrh na světelná značení	4,0
Protierozní ochrana - pozemek	1,0
Přístavba tělocvičny ZŠ - materiál, DDHM, mzda provozáře vč. SP a ZP, dohoda na úklid, investice - Čáslava	1.930,0
Rozhlas a televize	3,0
Koupaliště - materiál, voda	17,0
Půjčka TJ Sokol	100,0
Příspěvek SRPZŠ - tábor	5,0
Půjčka z FRB - Harudovi	200,0
Hřbitov - služby	10,0
Přeložka el. na Kozí straně	6,0
Komunální odpad	320,0
DPS-voda, služby, stavba přístřešku	210,0
Rezerva	-70,0
Zastupitelstvo - publikace, tisk	3,0
Místní správa - potraviny, oděv, DDHM, voda, Opravy, přísp. Energ. sdružení, rozšíření EZS, Projekt MŠ	73,0
Příspěvek Muzejní a vlast. spol.	2,0
Vodovod Nebovidská	-1.000,0
Dětské hřiště	-400,0
Oprava chodníků	-200,0
Kanalizace zdrav. středisko	-200,0

### Po těchto úpravách činí rozpočet pro rok 2007

Na straně příjmů	26.289,4
Financování	-1.124,0
Financování vlastní zdroje	1.115,0
Na straně výdajů	26.280,4

Miroslava Haasová

## Vzpomínky paní Vlasty Trnkové

### Vznik nové čtvrti Vršovice ve Střelicích (2. díl)



Na lípě mimo obrázku P. Marie s Ježíškem byla též tabulka s nápisem: „Cestou vpravo nad kamenolomem stával hrad, který byl rozbořen Janem Žiškou z Trocnova. Asi 300 metrů dál stál ovčinec s hospodou, který byl vypálen. Též tudy vedla cesta z Brna do Ivančic po které chodil učitel národů Jan Amos Komenský“.

Pan Žampach zde umístil betonovou desku se sedmi podkovami a nápisem „7 šťastných podkov a letopočtem 1939 - 1945“. Deska je dodnes na místě zachována. Tento občan se po léta staral o úpravu zahrádky a okolní lípy se dvěma březovými lavičkami.

Před několika léty, když tu pracovníci Státních lesů těžili dřevo, byla stará lípa vyvrácena větrem a musela být odstraněna. V současné době je zde altánek, ve kterém je zase zavěšený obrázek a postaveny lavičky. Starý kamenný podstavec s vytesaným nápisem „Ke cti a chvále Boží“ je také dodnes zachován. Od nepaměti se tomuto místu říká „U Obrázku“.

Od obrázku bylo možno pokračovat, okolo trojáku - dubu který byl poškozen bleskem, a rostl dále třemi kmeny. Na jednom z těchto kmenů byl zavěšen obrázek Cyrila a Metoděje. Cesta vedla lesem a navazovala od konce Bučina na třešňovou alej vedoucí k vesnici Hlína.

V houbové sezóně nám Škařiny poskytovaly hojnost pravých hřibů. V úžlabině směrem k Omicím byla pod jedním bukem studánka s pramenitou vodou. Takových studánek bylo na Bučině několik. Upravoval je brněnský důchodce pan Žampach, jak už jsem se o něm zmiňovala. Sám velký fanda skautingu zapojil do údržby studánek místní skauty. Jistě si dodnes pamětníci vzpomínají na smaltované kryty s nápisem „Vítele“ a jiné.

Skautská organizace ve Střelicích byla založena v roce 1935-1936. Prvními členy pod vedením velkého milovníka přírody pana Karla Doležala byli chlapi desetiletí až dvanáctletí. Pepík Grégr, Přemek Juřica, Jiří Čihák, Lála Heyduk, Pepa Krejčířík, Mírek Zedník, Jiří Teplý Ota Komárek, Mirek Vojanec, Slávek Navrátil a bratři Karel a Jiří Janičkovi. Jiří tragicky zahynul ve svých 19 letech při odjišťování válečné munice těsně po frontě v roce 1945, kdy s Přemkem Juřicou pracovali jako dobrovolní pyrotechnici. Byla to tak otřesná událost, že se snad zapsala do srdcí všech obyvatel starých Vršovic.

Dodnes je hojně využívaná Svatoplukova studánka upravená v roce 1941. Dobrou vodu z ní čerpají místní občané i lidé ze širokého okolí. Od studánky údolím Zlatého potoka přijdeme kolem lomu k studánce partyzánů, od ní vede cesta k jezírku a pak kolem starého buku, do něhož vyřezal zručný hajný pan Novotný obrázek P. Marie. Od tohoto buku vede cesta k malému jezírku, do kterého se vlévají oba prameny Zlatého potoka, jeden od Tetčic, druhý od Neslovic. Nedaleko odtud jsou patrné zbytky Žerotínova hradu.

I obrázek na buku je opředěn pověstí: Kdysi přý sloužíval na bučinské hájence velice přísný hajný. A že o pytláky nebyla nouze, měl je i ve svém revíru. Když přes veškeré varování neuposlechl, zle s nimi zacházel, ti se domluvili a jednoho večera si na něho počíhali, přepadli ho a přivázali k tomuto buku hlavou dolů do mraveniště. Obrázek P. Marie měl připomínat tuto krutou událost. Od hájenky Vačkařových (dříve Košařových) lesní cesta vedla k obrázku milenců.

Od Střelického nádraží po modré značce vede trasa směr Omice - Kývalka, Helenčina studánka - hrad Veveří. Odtud se dostaneme parníkem k přístavu do Bystrce a tramvaj a vlakem zpět do Střelic. Je to hezký pohodlný jednodenní výlet. Odbočíme li však před Omicemi stezkou malý kousek doprava, jsme na Šibeníčníku, nejvyšším místě na střelickém katastru při omické straně (vyšší je jen hřeben Bučina), odkud je nádherný výhled. Býval zde postaven triangl. Prostě příroda kolem Vršovic a to nejen kolem nich, ale okolo celé naší obce je nádherná.

Jak se budeme jmenovat? Dědina má: Trpín, Dolní konec, Kozí stranu a co my? Pro potíže s vodou, jak jsem psala, začali střelickým novousedlíkům říkat „Bezvodňany“. Ti to cítili jako posměch a přemýšleli o jiném pojmenování. Začali si říkat Janov, pro zásluhy pana Jána za seznámení s panem stavitelem Brázdou. Brzy však tento název zanikl pro neblahou povahu nositele tohoto jména, když se začal točit za každou sukni ba i víc (Pán Bůh mu dej lehkou zem).

Nejsme přece žádná periferie. A že zaměstnanci ČSD - průvodčí a vlakvedoucí na trase Brno - Praha mezi službou odpočívali na nádraží v Praze - Vršovicích, proč by tedy nemohly být Střelice - Vršovice. Název se brzy ujal a zůstal dodnes.

To, co jsem se pokusila zaznamenat, je psáno s takovým časovým odstupem, mnohé může být zkesleno a nebo něco mi mohlo při mém věku vypadnout z paměti.

Děkuji tímto všem, kteří byli ochotni upřesnit mi data a místa určitých událostí.

Ve Střelicích dne 1. listopadu 1994

Vlasta Trnková

Zpracoval Milan Coufal

## Připravované akce v měsíci říjnu ve Střelicích

### 5.10.2007 v 19:00

KINOAUTOMAT VLADIMÍRA SVITÁČKA  
Sešlost Střelice uvede v sále radnice dokument Jiřího Chloučka V.S. – Čestný občan, Úsměvy V.S. – dokument ČT Praha a Kdyby tisíc klarinetů – autorský počín V.S. Záštitu nad poctou Vladimíru Svitáčkovi převzal starosta obce Střelice.

### 6.10.2007 v 19:00

KINOAUTOMAT VLADIMÍRA SVITÁČKA  
Sešlost Střelice uvede v sále radnice dokument Jiřího Chloučka V.S. – Návrat domů, Hovory cez rampu – pořad ST studio Košice a Uspořená libra – autorský počín V.S. Záštitu nad poctou Vladimíru Svitáčkovi převzal starosta obce Střelice.

### 7.10.2007 v 15:30

FOTBALOVÉ UTKANÍ  
okresního přeboru OFS Brno-venkov  
Střelice - Prace

### 13.10.2007 v 8:00

STŘELICKÝ KROS - 15.ročník  
Závod v přespolním běhu pro celkem 13 kategorií od 0 do 100 let. Start nejmladších na 150 m v 8:35, ženy v 10:30, muži a veteráni 11:00. Pořádá ZŠ Střelice na školním hřišti.

### 14.10.2007 v 9:00

MISTROVSKÝ TURNAJ VE FUTSALU  
FC AB Střelice vás srdečně zve na sportovní utkání, ve kterých se utká s mužstvem Tango Židlochovice v 9:00 hodin, dále s družstvem Falcons Hrušovany v 11:00 hodin a na závěr s Dream Teamem z Budkovic, a to ve 13:00 hod. Děkujeme za vaši případnou návštěvu. Více na [www.futsal.strelice.cz](http://www.futsal.strelice.cz)

### 14.10.2007 v 15:00

SETKÁNÍ STŘELICKÝCH SENIORŮ

### na obecním úřadě

### 14.10.2007 v 15:30

FOTBALOVÉ UTKANÍ

okresního přeboru OFS Brno-venkov

Střelice - Popůvky

### 28.10.2007 v 14:00

FOTBALOVÉ UTKANÍ

okresního přeboru OFS Brno-venkov

Střelice - Moutnice



## Zásahy Sboru dobrovolných hasičů Střelice

**30. 8. 2007 v 16:03**

Popůvky - požár. Z operačního střediska nahlášen požár chaty v Popůvkách za rybníkem. K zásahu vyjelo vozidlo CAS K24 Liaz (1 + 6). Při příjezdu naši jednotky k požáru se na místě nacházel HZS PS Starý Lískovec a PS Rosice. Naše jednotka po domluvě s velitelem rozvinula 1 C proud, použila dýchací techniku, pomáhala lokalizovat požár a doplňovala vodu.

Po uhašení pomáhala s rozebíráním konstrukce a s dohašovacími pracemi. Odjezd na základnu v 18:05. Při požáru bylo použito 5 C proudů a velké množství vody, z chaty byly vynešeny PB lahve.



**1.9.2007 v 13:45**

Omice - technický zásah. Vyjelo vozidlo DA12 Avia (1+7). Jednalo se o vyčerpání studny a následné vytažení 200 kg těžkého čerpadla uvíznutého na dně. K místu zásahu nebyl možný příjezd vozidlem a tak se muselo všechno nářadí přinést až na místo cca 300 m od vozidla.



**13.9.2007 v 02:05**

Omice - požár. Jednotce byl nahlášen požár vozidla.

K zásahu vyjelo vůz CAS K 24 Liaz (1+4). Jenalo se o požár osobního automobilu značky Audi Q7.

Po příjezdu se na místě již nacházely jednotky HZS PS Rosice a Starý Lískovec. Naše jednotka doplnila cisternu PS Rosice a po domluvě s velitelem byla odeslána zpět na základnu. Na místě také zasahovala jednotka SDH Omice.

K zásahu jednotka použila 3 x hadice „B“.



**21. 9. 2007 v 13:03**

Střelice – požární taktické cvičení Čepro 2007. Z operačního střediska nahlášena mimořádná událost - požár cisternového vagónu na železniční vlečce do podniku Čepro a.s. a únik velkého množství zplodin do ovzduší.

K zásahu vyjelo vozidlo CAS K24 Liaz (1 + 5) a DA Ford Transit (1 + 1). Po příjezdu na místo události byly velitelem zásahu naší jednotce uděleny tyto úkoly: Rozvinout jeden účinný C proud a v dýchací technice ochlazovat cisternový vagón, doplňovat vodu do CAS PS Starý Lískovec, ohraničit místo události páskou a asistovat při požáru. DA Ford byl odeslán do krizového štábu na OÚ Střelice.

Na základě informace z KOPIS o mimořádné události HZS JMK provádí varování obyvatelstva obce Střelice pomocí elektronické sirény (Všeobecná výstraha) a starosta obce svolává krizový štáb.

Na základě informací o škodlivém zamoření ovzduší nařizuje starosta obce pomocí místního rozhlasu evakuaci osob v části ulice Nová. Místo pro evakuované osoby bylo zřízeno v budově ZŠ Střelice, počet evakuovaných cca 50.

V 15:45 byl starosta obce informován o výsledcích opakovaných měření škodlivin v ovzduší a bylo mu doporučeno odvolání ochranných opatření pro obyvatelstvo obce Střelice a vyhlášení konce evakuace a návrat do obydli.

Zásahu se účastnily jednotky HZS Čepro, HZS PS St. Lískovec, JSDH Střelice a HZS pČD a HZS ŠS Tišnov. V 16:00 dává KOPIS složkám IZS a OÚ Střelice pokyn k ukončení cvičení.

K zásahu jednotka použila 2 ks dýchacích přístrojů S5, proudnici a hadice C a B.





## Nové knihy v obecní knihovně

### Beletrie

S. Brown	Exkluzivně
M. Cole	Procitnutí
E. Drezér	Hříšníci a světki
Z. Vrubová	Milostí prezidenta
J. Gruša	Dotazník aneb Modlitba za jedno město a přítele
E. Kriseová	Sluneční hodiny
K. Kryl	Pochyby
P. Mayle	Znovu Provence
L. Reinerová	Čekárny mého života
M. Urban	Pole a palisáda
V. Vondruška	Zdislava a ztracená relikvie
D. Zábranský	Slabost pro každou jinou pláž
J. Zenkl	Munkdorf

### Naučná

	Bílé vánoce
	Jihomoravský kraj - města a obce Jihomoravského kraje
	Mluví k vám F. Peroutka
	Skládané ozdoby z papíru
E. Gerhardt	Houby
V. Klumpar	Okolí Brna a Moravský kras
E. Kriseová	Václav Havel

### Beletrie pro děti a mládež

E. Zöllarová	První čtení v angličtině - Zvířátka
--------------	-------------------------------------

## Začátek nové sezóny v košíkové

Opět po letní přestávce se nám pomalu blíží začátek sportovní sezóny v košíkové. Přihlášena jsou dvě družstva. Již tradičně muži do sdruženého okresního přeboru a po loňské sezóně starších minižáků jsme museli z důvodu věkového rozdílu hráčů přihlásit kategorii žáci U14.

Družstvo mužů po loňském obnovení hráčského kádru zůstává nezměněné, jediná výrazná změna se týká hracího místa. Již nebudeme hrát v sokolovně, ale díky nabídnuté možnosti hrát v nové tělocvičně ZŠ se náš tým na zápasy stěhuje právě tam. Snad si tam rychle zvykne a oblíbíme si toto nové domácí prostředí.

### Rozlosování zápasů SOP Muži:

I. kolo:	13.října Boskovice "B" - Střelice 14.října Bystřice n/Per. - Střelice
II. kolo:	27.října Babice "B" - Střelice 28.října Adamov - Střelice
III. kolo:	10.listopadu Střelice - Znojmo "B" 11.listopadu Střelice - M.Krumlov
IV. a V. kolo:	24.listopadu Střelice - Jihlava "B" 25.listopadu Jihlava "B" - Střelice
VI. kolo:	8.prosince Střelice - Bystřice n/Per. 9.prosince Střelice - Boskovice "B"
VII. kolo:	19.ledna Střelice - Adamov 20.ledna Střelice - Babice "B"
VIII. kolo:	2.února M.Krumlov - Střelice 3.února Znojmo "B" - Střelice

Při příležitosti slavnostního otevření nové tělocvičny ZŠ jsme odehráli přátelské utkání proti týmu Sokol Starý Lískovec a již při tomto zápase se projevilo, že někteří hráči kvůli nedostatečnému tréninku měli nemalé potíže.

### Tréninky mužů v sezóně 2007/2008:

Každé úterý od 19:30 v Sokolovně, a každý Čtvrtek od 19:30 v nové tělocvičně ZŠ.

### Družstvo žáků U14:

Z důvodů velké věkové rozdílnosti mezi kluky nebyla jiná možnost na udržení zápasů než přihláška právě do této kategorie. 5 kluků se v rámci letní přípravy zúčastnilo sportovního kempu se Sportovní akademii mládeže a Basketbalové školy mládeže (SAM BŠM Brno).

Nyní s touto organizací spolupracujeme a 2 hráči již nyní mají možnost hostovat a hrát kvalitnější soutěž s tímto týmem v Brně.

15.9.2007 se v nové tělocvičně ZŠ uskutečnil turnaj v basketbalu starších minižáků „O střelický pohár“. Naše družstvo se ho zúčastnilo a skončilo na 3. místě až díky výhře v posledním zápase.

### Rozlosování zápasů Žáci U14:

13.10.2007	BC Vysočina - Střelice
27.10.2007	Uherský Brod - Střelice
10.11.2007	Střelice - BBK Blansko
24.11.2007	Vyškov - Střelice
8.12.2007	Střelice - Žabovřesky
5.1.2008	Žabovřesky - Střelice
19.1.2008	Střelice - BC Vysočina
2.2.2008	Střelice - Uherský Brod
1.3.2008	BBK Blansko - Střelice
15.3.2008	Střelice - Vyškov

**Tréninky:** každý čtvrtek od 18:00 v nové tělocvičně ZŠ, úterní tréninky budou upřesněny na našich webových stránkách!!!

Kluci ročník narození 1995 a mladší v případě zájmu o tento sport můžou kdykoliv přijít na trénink a vyzkoušet si předpoklady pro tento sport.

Časy utkání a případné změny v tréninku, aktuality atd. sledujte na internetových stránkách [www.sbasketball.wbs.cz](http://www.sbasketball.wbs.cz)

### Týmová fotka při otevření nové tělocvičny ZŠ



13 - Aleš Karafiát, 6 - Michal Pospíšil, 4 - Radek Švestka, 22 - Kamil Karafiát, 5 - Vladimír Urbanec, 9 - Jiří Kučera, 11 - Václav Boháč, 8 - Dušan Svoboda, 7 - Miroslav Karafiát

### Fotka s našim soupeřem toho dne



Kamil Karafiát

## Střelický kros - XV.ročník

<b>Pořadatel:</b>	ZŠ a MŠ, SRPZŠ Střelice
<b>Datum:</b>	Sobota 13.října 2007 v 8:30
<b>Místo:</b>	Střelice, hřiště u školy
<b>Přihlášky:</b>	V budově školy do 20 minut před startem kategorie
<b>Zdrav. služba:</b>	Zdravotník školy
<b>Úhrada:</b>	Závodníci startují na náklady vysílající složky nebo vlastní
<b>Startovné:</b>	Závodníci v dospělých kategoriích 20,- Kč

### Doprava:

#### Odjezdy vlaků z Brna:

Brno	7:47	příjezd Střelice	8:05
Brno	8:37	příjezd Střelice	8:52
Brno	9:37	příjezd Střelice	9:52

#### Odjezdy vlaků ze Střelice:

Střelice	10:45	příjezd Brno	10:58
Střelice	10:53	příjezd Brno	11:08
Střelice	11:53	příjezd Brno	12:08
Střelice	12:55	příjezd Brno	13:10
Střelice	13:43	příjezd Brno	13:58

### Kategorie a časový pořad:

8:30	Zahájení		
8:35	Nejmladší	(00 a ml.)	150 m
8:45	Žákyně	(99-98)	300 m
8:55	Žáci	(99-98)	450 m
9:05	Žákyně	(97-96)	450 m
9:15	Žáci	(97-96)	750 m
9:35	Žákyně ml.	(95-94)	750 m
9:45	Žáci ml.	(95-94)	1050 m
10:00	Žákyně st.	(93-92)	1050 m
10:15	Žáci st.	(93-92)	1500 m
10:30	Dorostenci	(91-90)	2250 m
10:45	Dorostenky, ženy	(91 a st.)	2250 m
11:00	Muži	(89-68)	4500 m
	Muži veteráni	(67 a st.)	4500 m

### Vyhlášení vítězů a ceny:

První tři závodníci v kategoriích mužů, žen, veteránů obdrží diplom a peněžní ceny, první tři v ostatních kategoriích obdrží diplom a věcné ceny.

**Sponzoři závodu:** - SRPZŠ Střelice  
- Obec Střelice

Zvou pořadatelé

## Info k vydávání Střelického zpravodaje

Vážení spoluobčané, smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz), nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se taktéž dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

**Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 11/2007 je 26.10.2007.**

Redakce Střelického zpravodaje